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 ح يجًٕعح حم انًعادنرٍٛ الاذٛرٍٛ يعا :×أٔجذ فٗ ح

  3 =ص –, ط  7=ط+ص(1)

لحلا                          
         7=ط+ص  

  3 =ص2 -ط  

       5=ط  ى  10 =ط2     

 

({ 2,  5} ) =و.ح  ى    2 =ص    7 =5ص+  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ح يجًٕعح حم انًعادنرٍٛ الاذٛرٍٛ يعا :×أٔجذ فٗ ح

   11 =ص+ط 3,  5=ص –ط(1)
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
        1ص=–،س 7س+ص=(3) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  2ص= 2 –، س  11س+ص=(4) 

 
 
 
 
 
 

  4=ص2, ط+  3=ص –ط 2(5)

لحلا
         3=ص –ط 2             1×          3=ص –ط 2

      8=ص4ط+2           2×            4=ص2ط+

     1ص=       5ص= 5

                                   2= 2–4ط=      4=1×2س+
 { (1,  2} ) =و.ح  ى

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ط 3=, ص  10=ط+ ص2(6)

لحلا
           10=ط + ص2

      0=ص -ط 3

تانرعٕٚط فٗ انًعادنح انصاَٛح                     2 =ط    ى       10=ط5
 ({ 6,  2} ) =و.ح  ى       6=2×3=ص

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  5ص=2،س+ 1س+ص=2(7)

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 0=4–س+ص2، 11ص = 4س + 3(8) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  4، س+ص= 4ص= س+(9)
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  7ص= 2س+3،  4ص=-س(10) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  9س+ص=3،  8ص=2س+(11) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  (ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ12)
  1س+2ص=،  7ص+س=
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( حم نهًعادنرٍٛ 3, 2-عهًا تاٌ ) ا ، بأٔجذ لًٛرٙ (13)
    انحم  0=7اس+بص+2 ،  0=9اس+بص+3

 فٙ انًعادنرٍٛ    3=, ص 2-=ُْعٕض عُذ ط

                     9-ب=3ا+6-                    9-ب=3ا+6-

    7+ب=3–ا4+                      7-ب=3ا+4-

              تانرعٕٚط فٗ انًعادنح الأنٙ      1-ى ا=      2-ا=2

 5-ب=  ى  15-ب= 3ى 6–9-ب=3ى 9-ب=1+3-×6-

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( حم نهًعادنرٍٛ 1-, 1عهًا تاٌ ) ا ، بأٔجذ لًٛرٙ (14)
   3=بص–، اس 7اس+بص=

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ح يجًٕعح حم انًعادنرٍٛ الاذٛرٍٛ يعا تٛاَٛا  :×(أٔجذ فٗ ح15)

  4=ص2, ط+  3=ص –ط 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أٔجذ انعذدٍٚ  2 =ٔانفشق تُٛٓى  10=عذداٌ صحٛحٛاٌ يجًٕعًٓا (16)

 انحم

   َفشض أٌ انعذدٍٚ ًْا ط , ص   

         10=ط+ص

 2=ص –ط 

     1تانرعٕٚط فٗ      6=ط ى        12 =ط 2

  4,  6ًْا       انعذداٌ ى  4 =ص  ى    10 =+ ص6 ى 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
شآّتاٌ حادتاٌ في مجلح قائه الصآّة الفسق بين قٔاضَنا (17)

 . أّجد قٔاس كل شآّة   50

 انحم

 َشفشض أٌ انضأٚرٍٛ ط, ص 

         90=+صط

 50=ص –ط 

         1تانرعٕٚط فٗ        70=ط ى         140 =ط 2
  20 =ص ى    90 =+ ص 70 ى

  20,  70انضأٚراٌ ًْا      ى

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ٌ يركايهراٌ ظعف لٛاط انكثشٖ ٚسأٖ سثعح ايصال صأٚرا(18)

 لٛاط انصغش٘ . أٔجذ لٛاط كم صأٚح 

 انحم

                                      لآًَا صأٚرٍٛ يركايهراٌ      180=ط +ص
         360=ص 2ط +2           2×

ظعف لٛاط انكثشٖ ٚسأٖ سثعح ايصال          0=ص7 -ط  2
     0=ص7ط +2-            1×   لٛاط انصغش٘

         140=40–180 =ط نٙ       تانرعٕٚط فٗ انًعادنح الأ
  140=ط ى

 40,  140ا     انضأٚراٌ ًْ ى

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
سى فارا كاٌ يحٛط  4يسرطٛم طٕنّ ٚزٚذ عٍ عشظّ تًمذاس (19)

 سى . أٔجذ يساحح انًسرطٛم 28انًسرطٛم 

 انحم

             َشفشض أٌ انطٕل ْٕ   ط, ٔانعشض ْٕ ص             
   14=يحٛطّ ٚعُٙ ط+ص

 4=ص –سى ٚعُٙ ط 4يسرطٛم طٕنّ ٚزٚذ عٍ عشظّ تًمذاس 

       14=ط+ص

 4=ص –ط 

                 1ٗ تانرعٕٚط ف       9=ط ى         18 =ط 2
  5=9–14 =ص ى              14 =+ ص 9 ى

     سى                           5 =ٔ انعشض سى  9 = نطٕلا ى
   2سى 45= 5×9 =انعشض × انطٕل  =انًساحح 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ضية ,  43اذا كاٌ مجنْع عنسى أحمد ّاضامة الاٌ (20)

ضيْات أّجد  3فسق بين عنسَٓنا ضيْات ٓلٌْ ال 5ّبعد 
  عنس كلا ميَنا بعد ضبعة ضيْات

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
اذا علطيا ّضع  7عدد ملٌْ مً زقنين مجنْعَه (21)

ضه  9السقنين فاٌ العدد الياتج ٓرٓد عً العدد الاصلٕ بمقداز 
أّجد العدد الاصلٕ  
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فاذا كاٌ شساتُ عدد ملٌْ مً زقنين زقه أحادِ ضعف زقه ع(22)
   ا ٍْ العدد؟العدد الاصلى . فنقنين ٓطاّى ثلح حاصل ضسب الس

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أجذ و. ح نكم يٍ انًعادلاخ الاذّٛ فٙ ح تاسرخذاو انمإٌَ انعاو  (23) 

  انحم                 0= 1ط +5 –2ط2

            1=  ج,   5 –=  ب,  2= أ

 اج4– 2بcبْ –ط=
 1×2×4–2(5-)+5 =, ط ا2

2×2             

 17+5  =ط 
 17–5 =أٔ   ط        4

4  

 17+5=} و.ح  
4    ,5–17 

 { 0.21,  2.28=م.ح = } {   4

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 0=  6 –س 2 – 2س(24)

 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  0=1س +4- 2س2(25)

 
 
 
 
 
 
 
 

                                  4 =( 1 –ط)ط(26)

 انحم

  0=  4–ط  –2ط

 =ط            4-=  ج,   1 –= ب, 1= أ
 اج4– 2بcبْ –

 4-×1×4–2(1-)+1 =ط  ا2
2×1      

 17+1  =ط 
 17-1 =أٔ   ط        2

} و.ح =   2

1+17 
2    ,1–17 

 { 1.56-,  2.56= } و.ح {    2

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

+س(27)
5
 انحم                        4= س

5ط+
  ط    4=5+2ط       تانعشب فٙ  ط    4= ط

 0=5ط +4 –2ط      سذة  

             5= ج ,  4 –=  ب, 1= أ

 اج4– 2بcبْ – =ط
 5×1×4–2(4 -)+4 =ط   ا2

2×1      

 4 -+4  =ط 
 4 --4 =أٔ   ط        2

   v=  و.ح   2

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

4س+ (28)
 6= س

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(29)
س
3 = 

1
 انحم                            س -5

       3= 2ط –ط 5:   حاصم ظشب انطشفٍٛ فٙ انٕسطٍٛ
2ط      سذة

 0=3ط+5 -

 =ط            3=  ج ,  5 -= ب , 1= أ
 اج4– 2بcبْ –

 3×1×4–2(5-)+5 =ط    ا2
2×1      

 13+5ط =  
 13–5 =أٔ   ط        2

2    

 13+5} = و.ح
2    ,5–13 

 { 1.56-,  2.56= }  { و.ح  2

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 0س = 5- 2( 3–)س (30) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(31)
8
+ 2س

1
 6= س
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يرخزاً 3ط+4 – 2ط=د)ط( يصم تٛاَٛا يُحُٗ انذانح(32)   [5, 1–]  س  

3 -ط=4 – 2طانشسى أٔجذ فٗ ح يجًٕعح حم انًعادنح ٔيٍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1ط+2 – 2ط=د)ط( يصم تٛاَٛا يُحُٗ انذانح   [3, 1–]  س  يرخزاً

1 -ط=2 – 2طًعادنح انشسى أٔجذ فٗ ح يجًٕعح حم انٔيٍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  15 = , ط ص 2 =ص  –أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ ط (34)

 انحم

 تانرعٕٚط فٗ انًعادنح انصاَٛح    2 –ط  =يٍ انًعادنح الأٔنٗ ص 

             0=  15 –ط  2 – 2ط ى         15 =(  2 –ط ) ط  ى
 0 =(  3( ) ط +  5 –) ط    ى

 3- =ط                   5 =ط  ى

               5- = 2 – 3- =ص  ى                   3=   2 – 5ص =  ى
 ( {   5-,  3-( , )  3,  5} )  =و . ح   ى

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 4 = , ط ص0 =ص  –ط أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ (35)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ح ×أٔجذ يجًٕعح حم انًعادنرٍٛ فٗ ح(36)

  27=2+ط ص+ص2, ط 0 =ص –ط

 انحم

 ص تانرعٕٚط   =ط ى        0 =ص –ط

 27=2ط+ط×+ ط 2ط 

    9=2ط       3÷       27=2ط3

  3 + =تأخز انجضس انرشتٛعٗ نهطشفٍٛ     ط

 ({ 3-, 3-( , ) 3,  3} ) =و.ح   ى        3 + =ص

  (ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ37)

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 36=2ط4–2ص5ص , –=أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ ط (38)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ  (39)

 14+ ط ص =  2, ط 7ط+ ص=  

 انحم

 تانرعٕٚط يٍ انًعادنح الأنٗ فٗ انصاَٛح       

 14 = ط ( – 7+ ط )  2ط                         ط – 7 =ص 

               14 = ط 7               14 = 2ط –ط  7+  2ط
 2 =ط 

 ( { 5,  2} ) =و . ح  ى            5 = 2 – 7ص = 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ           (40)

 0=4–+ط ص 2, ط 2ط= –ص  

 انحم

           0= 4–( 2+ط)ط+ 2تانرعٕٚط  ط   2ط+=ص
  0=4–ط2+ 2ط+ 2ط

           0 = 2–+ ط  2ط               2÷    0 =4–ط2+2ط2
 1=أٔ    ط      2- =ط         0=(1–()ط2) ط+

         3=2+1= أٔ    ص    0 =2+2-=ص

 ({3, 1( , ) 0,  2-} ) =و.ح   ى  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    3=ط –أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ  ص (41)

  13=ط ص –2+ص2, ط 

 انحم

        0 =13–( 3ط)ط+ –2(3+ )ط+ 2تانرعٕٚط  ط   3ط+=ص

 0=13–ط3– 2ط –9ط+6+ 2ط+ 2ط

      0=(4–()ط1) ط+           0 = 4–ط  3+ 2ط

 4=أٔ    ط      1- =ط  ى   

         7=4+3 =أٔ  ص     2 =3+1-ص=

 ({7, 4( , ) 2,  1-} ) =و.ح   ى  

  (ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ42)

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ح ×أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ فٙ ح(43)

  0=  4–+سص2،   س 2س=–ص
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ح ×أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ فٙ ح(44)

  7= 2+سص+ص2، س 4ص =2س+ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ح ×عح انحم نهًعادنرٍٛ فٙ حأٔجذ يجًٕ(45)

   0سص= –2، س 0=1-ص–س

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ح ×أٔجذ يجًٕعح انحم نهًعادنرٍٛ فٙ ح(46) 

  19ص= 3+س+2،س7س=2ص+
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أٔجذ ْزاٌ انعذداٌ  20 =ٔيجًٕع يشتعًٛٓا 6 =عذدٍٚ يجًٕعًٓا (47)

 انحم

         6 =َفشض أٌ انعذداٌ ًْا ط , ص            ط + ص 
 (         2)    20 = 2+ ص 2(           ط1)

   20 = 2ط( – 6+ )  2ط  ىط    – 6 =يٍ انًعادنح الأٔنٗ ص 
              0 = 20 – 2ط + ط12 – 36+ 2ط  ى

      0 = 8ط +  6 – 2ط  ى   2÷   0 = 16ط +  12 – 2ط2
 4 =ط    2 =ط      0 =(  4 –) ط (  2 –) ط 

    2=ىص    4 – 6ص=       4=  2 – 6 =ط 

  4,  2انعذداٌ ًْا   ى 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أٔجذ ْزاٌ انعذداٌ 34=ٔيجًٕع يشتعًٛٓا 2 =عذداٌ انفشق تًُٛٓا (48)

                 َفشض أٌ انعذداٌ ط , ص        

  34 = 2+ ص 2(     ط1.........)       2 =ص  –ط 
                                         2 –ط  =(      يٍ انًعادنح الأنٗ ص 2..........)

           0 = 34 – 4ط + 4 – 2+ ط 2ط   34 = 2( 2 –+ ) ط  2ط
 2÷            0 = 30 –ط  4 – 2ط2

       0 =(  3() ط + 5 –) ط         0 = 15 –ط  2 – 2ط
 3- =ط                 5 =ط   ى

 5-= 2 – 3- =ص   ى                3=2 – 5 =ص  ى
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 2000, ٔحاصم ظشتًٓا  90عذداٌ يٕجثاٌ يجًٕعًٓا (49)
 أٔجذ انعذدٍٚ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . أٔجذ تعذّٚ .  2سى  12سى , ٔيساحرّ  14يسرطٛم يحٛطّ (50)

 انحم

 َفشض أٌ طٕنّ ط ٔعشظّ ص 

         12 =انًساحح = ط ص        7 =انًحٛط    ط+ص

         12=ص( -7ص     تانرعٕٚط           ص) -7ط= 

  0= 12 – 2ص –ص7

  0=(4–( )ص3–)ص        0 =12ص + 7– 2ص

 4أٔ    ص=      3ص= 

   3=4 -7 =أٔ    ط    4 =3-7 =ط  ى

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  2سى 28سى ٔيساحرّ 3يسرطٛم ٚزٚذ طٕنّ عٍ عشظّ تًمذاس  (51)

 أٔجذ يحٛطّ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

سى أٔجذ  30سى ٔيحٛطّ  13يصهس لائى انضأٚح طٕل ٔذشِ (52)
 ائًح طٕنٗ ظهعٗ انم

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
سى  40سى ٔيحٛطّ =  4لطشّٚ  يعٍٛ انفشق تٍٛ طٕنٗ(53)

 أٔجذ طٕل كلا يٍ لطشّٚ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :  ذ انًجال انًشرشن نكم يٍأٔج(54)

)س( = 1ن
3

)س( = 2،، ن   س  – 2س
3–س 2

  1–2س

 

3)س( = 1ن
3=   س  – 2س

    (1–س)س

 {1، 0}–=ح1نمجال 

3–س 2)س( = 2ن
3–س 2=   1–2س

   (1س+)(1–س)

 {1-، 1، 0}–حام౰ال المشترك   {1، 1-}–=ح2مجال ن
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ :  (55) 

)س( = 1ن
2س+
)س( = 2،، ن    5س+

4 –س
  7 –س 

 

)س( = 1ن
2س+
 {5-}–=ح1نمجال      5س+

)س( = 2ن
4 –س
             {7}–=ح2نمجال     7 –س 

 {5-، 7}–حام౰ال المشترك 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ :  (56)

1= )س( 1ن
2= )س( 2ن،،  س 

  1س + 
 
 
 
 

 أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ :  (57)

3= ( )س1ن
3–س 2= )س( 2ن،،  س  – 2س

  1–2س
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 أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ :  (58)

5= ( )س1ن
س= )س( 2ن،،   2س + 

 س4-3س
 
 
 
 
 

  
  

 أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ :  (59) 

س= )س( 1ن
3= )س( 2ن،،    4–2س

  س –2
 
 
 
 
 
 

 أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ :  (60)

س     = )س( 1ن
س     = )س( 2ن،،     4+ 2س

    9– 2س
 
 
 
 
 
 

 ن نكم يٍ : أٔجذ انًجال انًشرش (61) 

2س+3+2س= )س( 1ن
1–2س= )س( 2ن،    4– 2س

   2س+3– 2س
 
 
 

 
 
 
 

 :  أٔجذ انًجال انًشرشن نكم يٍ (62) 

)س( = 1ن 
س5

   3–س 2– 2س

)س( = 2ن،
3–س 4
)س( = 3ن  س – 2س

س
      4+ 2س

)س( = 1ن
س5

=   3–س 2– 2س
س5

     (1س+)(3–س)

{1-، 3}–=ح1نمجال 

)س( = 2ن
3–س 4
3–س4=   س – 2س

 { 1، 0}–مجال   (1–س)س

)س( = 3ن
س

 =ح3نمجال       4+ 2س

{3، 1-، 1، 0}–حام౰ال المشترك 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

= ن)س( ارا كاٌ يجال انذانح ٌ : (63)
  1–س      

   9أس+ – 2س  

 ا فأجذ لًٛح {3} –حْٕ 

لحلا
     0=9أس+ – 2س         فاٌ   3عُذ ط=

 6ا= ى   3-÷18-ا= ى 0ا=3–18ى 0=9ا+3–9
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( = ارا كاٌ يجال انذ انح ٌ حٛس (64)
ب
+ س 

9
  س+ا 

  2( = 5{، ن) 4،  0}  –ح ْٕ 

 ا، بفأجذ لًٛرٗ 

 لحلا

  4–ا = ى{  4، 0}  –ا{ = ح –،  0} –= حانًجال 

بفاٌ    2( = 5ن) عند
5  +

9
5–4  =2   

ب ى
ب   2=9+  5

  35-=  7-×5ب=  ,   7–=   5
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( = ارا كاٌ يجال انذ انح ٌ حٛس (65)
ك
+ س 

9
   مس+

 ا، بفأجذ لًٛرٗ  1( = 4، ن){ 2-،  0}  –ح ْٕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)س( = 1ن(اخُضل انذانح ٌ :66) 
6–س2

  (2( , ٌ)2-شى أٔجذ )6+س 5– 2س

 
 
 
 

  
  

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
يٕظحا انًجال 2= ن  1ن أشثد أٌ :(67)

 

)س( = 1ن
1
)س( = 2،، ن   س 

 4+  2س
  س4+  3س

1)س( = 1ن
{  }–=ح1نمجال     س 

 4+  2س)س( = 2ن
 = (4+2س)س

1
 س 

 {  }–=ح2نمجال    

 2= ن1نى

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
انًجاليٕظحا  2= ن  1ن أشثد أٌ :(68)

 

)س( =1ن
2س

)س( =2ن،  2س – 3س
+ س    2+ س 3س

   س  – 4س
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2س= )س( 1ن
2س=     2س – 3س

    (1–س) 2س

 {1، 0}–=ح1ن مجال

2س= )س( 1ن
1=   (1–س) 2س

   (1–س) 

+ س    2+ س 3س= )س( 2ن
 س  – 4س

=
   (1+س+-2س)س

   (1+س+2س)س (1 –3س)س 
          (1+س+2س) (1 –س )س 

{1, 0}–=ح2نمجال   

   (1+س+2س)س= )س( 2ن
= (1+س+2س) (1 –س )س 

1
  (1–س) 

 2= ن1نى

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
يٕظحا انًجال 2= ن  1ن أشثد أٌ :(69)

 

 1– 3س=)س(1ن
(1+ 2س )(1–س )= )س(2ن + س 2+ س 3س

  س+3س
 
 
 

 

 
 
 

  

 يٕظحا انًجال  2= ن  1ن أشثد أٌ :(70)

 4 -  2س=)س(1نا
س     6– 2س – 3س= )س(2ن  6–+ س 2س

  س  9–3س

 
 

 

 

 أو لا يع ركش انسثة ؟  2ن=1نفٗ كم يًا ٚاذٗ تٍٛ يا ارا كاٌ :(71)

 4 -  2س
،،،،      6–+ س 2س

 6 –س  – 2س     
    9– 2س

لحلا
 4 -  2س)س( = 1ن

 (2س+)(2–س)=    6–+ س 2س
   (3س+)(2–س)

{3-، 2}–=ح1نمجال 

 (2س+)(2–س))س( = 1ن
=  (3س+)(2–س)

2س+
   3س+ 

    (6–س–2س) )س( = 2ن
 (9 –2س) 

 (2س+)(3–س) =
{3-، 3}–=ح2نمجال   (3–س)(3س+) 

 (2س+)(3–س) )س( = 2ن
2س+= (3–س)(3س+) 

   3س+ 

 2نء1ن)س( 2ن ء)س(  1ن 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

)س( = 1ن(72)
س2
)س( = 2، ن  8س+2

س 4+  2س
  16س+8+  2س

لحلا

)س( = 1ن
س2
=  8س+2

س2
{4-}–=ح1نمجال    (4س+)2

س2)س( =1ن
=  (4س+)2

س
   (4س+) 

)س( = 2ن
س 4+  2س
(4س+)س= 16س+8+  2س

  (4س+)(4س+) 

 {4-}–=ح2نمجال  

(4س+)س=)س( 2ن
 2= ن1نى       (4س+)(4س+) 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

)س( = 1نارا  كاَد  (73)
 4 -  2س
    6–+ س 2س

)س( = 2،، ن 
س     6– 2س – 3س

  س  9–3س

)ط( نجًٛع لٛى ط انرٗ ذُرًٗ 2)س( = ن 1نفاشثد اٌ : 
 انٗ انًجال انًشرشن , ٔأجذ ْزا انًجال 

لحلا
 4 -  2س)س( = 1ن

    6–+ س 2س

 (2س+)(2–س)=
{3-، 2}–=ح1نمجال    (3س+)(2–س)

 (2س+)(2–س))س( = 1ن
=  (3س+)(2–س)

2س+
   3س+ 

س     6– 2س – 3س)س( = 2ن
 س  9–3س

    (6–س–2س)س=
 (2س+)(3–س)س= (9 –2س)س

  (3–س)(3س+)س

)س( 2)س( = ن 1ن  {3, 3, 0}–=ح1نمجال 
{2، 3-،3، 0}–ح 

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أو لا يع ركش انسثة ؟  2ن= 1نتٍٛ يا ارا كاٌ  : (74)

س   6+   3س2
س  2     ،،،،     ( 3+ 2س ) ( 1–س)

     1–س 
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 أو لا يع ركش انسثة ؟  2ن= 1نتٍٛ يا ارا كاٌ  : (75)

  1–س      
 ( 1+2س ) ( 1–س)      ،  س    

    ( 1+2س )س 

 
 
 

يٕظحا انًجال 2= ن  1ن أشثد أٌ :(76)
 

)س( = 1ن
س5

)س(=2ن،  20+2س5
س  

  4+2س

 

جد  : ن )س( فى أبسط صورة موضحا ام౰ال : أو(77)

ن)س( = 
س2

+     2س+ 
4

     2س+ 

لحلا
س2ن)س( = 
4+     2س+ 

4س+2=    2س+ 
    2س+ 

(2س+)2=
 {2-}–=حانًجال      2س+ 

 2ن)س( =
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( = (78)
س       

 –   4–س  
 4س+

     16– 2س

لحلا
س       ن ن)س( = 

 4س+ –   4–س  
  (4س+)(4–س)

 {4-،  4}–=حانًجال 

س       ن)س( =
 1–   4–س  

= 4–س 
 1–س
  4–س 

أوجد  : ن )س( فى أبسط صورة موضحا ام౰ال : (79)

 2     =  ن)س(
+س3     +    3س + 

  س   3+  2س

 

  3     =  ن)س((80)
  2      –   1–س  

    1–س  

 

  5     =  ن)س((81)
4     +    3–س  

  س    –3

 

  2س     =  ن)س((82)
س     +    1–س  

  س    –1

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( = (83)
  2–س
+  س    

+س3
  س    2

لحلا
  2–سن)س( = = 

+س3+  س    
 {0}–=حانًجال  س    2

  (2–س)2ن)س( =
+س3+ س   2 

  س   2 

 4–س4=
+س3+ س   2 

1–س5= س   2 
  س   2 
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ن)س( = (84)
س  

+     2–س  
س
     2س+

لحلا
س  ن)س( = = 
س+     2–س  

–=حانًجال     2س+

{2 ،-2} 

 (2س+)س ن)س( =
(2–س)س+    (2–س)(2س+) 

     (2–س)(2س+) 

س2+2س=ن)س( 
س2–2س+    (2–س)(2س+) 

    (2–س)(2س+) 

2س2=
      (2–س)(2س+) 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( =(85)
4س +2+ 2س

– 8– 3س
 2س – 9
   6–+ +س2س

لحلا
   4س +2+ 2س     ن)س(=
 + (4س +2+ 2س )(2–س)

(3–س)(3س+)
   (3س+)(2–س)

 {3-، 2}–=حانًجال 

1ن)س( =
(3–س)+    (2–س) 

(3–س)+1=    (2–س) 
   (2–س) 

(2–س)=
 1=   (2–س) 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أٔجذ ٌ)ط( فٗ أتسط صٕسج :  (86)

ٌ)ط( =  
 4–س3     

+    6س +5– 2س 
6س+2     

    6–+ س 2س 

لحلا
 4–س3     ن)س( = 
(3س+)2     +   ( 2–س)(3–س ) 

  (2–س)(3س+) 
 {3-، 2، 3}–=حانًجال 

 4–س3     ن)س( = 
2     +   ( 2–س)(3–س ) 

  (2–س) 

 َٕحذ انًماياخ   

 4–س3     ن)س( = 
(3–س)2     +   ( 2–س)(3–س ) 

  (3–س) (2–س) 

 

6–س2+ 4–س3     ن)س( = 
  ( 2–س)(3–س ) 

10–س5     =
=  ( 2–س)(3–س ) 

(2–س)5     
   ( 2–س)(3–س ) 

 =     5
  (3–س ) 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

)س( = 1ن(87)
س 

)س( = 2،، ن س  2+ 2س 
  2س+
   4– 2س

 يثُٛا يجال ٌ )س(2)س( + ن1ن)س( = نفأجذ 

لحلا
س )س(=1ن

  2س++    س  2+ 2س 
 4– 2س

س =
  2س++     (2س+)س 

  (2–س)(2س+)

 {2، 2-، 0}–=حانًجال 

س ن)س( = 
  2س++     (2س+)س 

=  (2–س)(2س+)

1 
+  (2س+) 

1 
 َٕحذانًماياخ  (2–س)

 2–سن)س( = 
+  (2–س)(2س+) 

 2س+
 (2س+)(2–س)

س2=
  (2س+)(2–س)

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ن)س( = أٔجذ ٌ)ط( فٗ أتسط صٕسج :   (88)

3–س     
 –   1 2س +7– 2س 

     4
  س  4–2س 

 لحلا

3–س     ن)س( = 
4      –   (4–س)(3–س) 

  (4–س)س 
 {0،  4،  3} –=حانًجال 

1     ن)س( = 
4      –   (4–س) 

 َٕحذ انًماياخ  (4–س)س 

س     ن)س( = :   
4      –   (4–س)س 

=  (4–س)س 

4–س     
1     =  (4–س)س 

  س 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س(:أٔجذ ٌ)ط( فٗ أتسط صٕسج(89)
 2س

+ (1–س) 
س  
  س -1 

 لحلا

 2س     
س      –   (1–س) 

 {1}–=حانًجال    1–س 

 2س     
س      –   (1–س) 

س – 2س     =  1–س 
   (1–س) 

 (1–س)س     =
 =س    (1–س) 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3     =  ن)س((90)
1س+2     +     1س + 

    2س –1
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=ن)س((91)
6–س  

5–س + 18+س15–2س2
      2س2س+13- 15

 

  12س +8–2س     = ن)س((92)
5–س 4– 2س+     4س + 4– 2س2 

    10س + 7– 2س

 

4س +2+ 2س= ن)س((93)
 2س – 9      – 8– 3س

   6–+ +س2س

 

  3–س     =  ن)س((94)
 3–س     –    10+ س 7–2س 

  س    -3

 

=  س(ن)(95)
 5–س

3س++  15س+13–2س2
  س  2– 18-س 15

 

 4–س3     = ن)س( (96)
6س+2     +    6س +5– 2س 

    6–+ س 2س 

 

 12     ن)س( = (97)
2     +   3– 2س12 

   2س4–س 2 

 ( اٌ ايكٍ 1-( , ٌ)0ى أٔجذ ٌ)ش ،

 4س+2+2س=  ن)س((98)
2–+س2س+  8–3س 

  4–2س

 

ن)س( =:(99)
 8–3س     

×   6–+س2س 
3س+     

  4س+2+2س

 الحل

 (4س+2+2س)(2-س)     ن)س( = 
  (2–س)(3س+) 

3س+     ×
{ 2، 3-}-= حام౰ال       4س+2+2س

 (4س+2+2س)(2-س)     ن)س( = 
3س+     ×  (2–س)(3س+) 

      4س+2+2س
  1ن)س( = 
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ن)س( 
 36س+ 12–2س     
×  س 6–2س 

24س+4     
   2س –36

 الحل

 (6-س)(6–س)     ن)س( =  
(6س+)4     ×   (6–س)س 

       (6–س)(6س+)

  { 6–،  6،  0}–= ح ام౰ال

4ن)س( = 
  س 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  1+ س +2سن)س( = (100)
س –2س     ×  س   

    1–3س

 

 1–2س     ن)س( = (1) 
3س+     ×  س   – 2س 

    1+ س + 2س

 

س( = )ن(2)
3س+4+2س     
 ÷ 27– 3س 

3س+     
شى    9س+3+2س

  إٌ أيكٍ( 3-( ، ن)2ن) أٔجذ

 الحل

(1س+)(3س+)     ن)س( = 
×  (9س+3+2س)(3–س) 

9س+3+2س     
{3–، 3}–= حال ام౰  3س+ 

1س+     ن)س( = 
  3–س 

1+2     = ( 2ن)
 2–3 =-3      

لايملً ايجاد قٔنتَا لاىَا لاتيتنى للنجال  (3–ن) 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( = (3)
 15 –س3     
 ÷  3س + 

25–س5     
    12س+4

 (5–س)3     ن)س( = 
(3س+)4     ×   3س + 

                    (5–س)5

{ 5،  3–}–= ح ام౰ال 

 (5–س)3     ن)س( = 
(3س+)4     ×   3س + 

               (5–س)5

12ن)س(  = 
 5  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( = (4)   
 15–س 2 –2س
 ÷    9 – 2س 

 10–س 2     
    9س + 6– 2س

 الحل

 (3س+)(5–س)     ن)س(=
 (3–س)(3–س)     ×    (3س+)(3–س) 

    (5–س)2

{ 5،  3،  3–}–= ح ام౰ال  

 (3س+)(5–س)ن)س( = 
 (3–س)(3–س)×    (3س+)(3–س) 

   =  (5–س)2

3–س
 2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  3–س  2+2سن)س( = (5)
1 –2س      ÷   3س+ 

   1س+

 

 15–س 2 –2س     ن)س( = (6)
 10–س 2      ÷    9 – 2س 

   9س + 6– 2س

 

  2س +3 –2سن)س( = (7)
 1–س       ÷  1– 3س  

  1+س+2س

 

ktabyeg.com

https://ktabyeg.com


  م0202                                                                                                                                                                                               

22202242012// ت/                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 2س+3–2سن)س( = (8)
 15–س 3      ÷   2س –1

  5س +6– 2س

 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ن)س( =اذا كاٌ : (10)
س2–2س     

)س( 1-نفاّجد   (2+2س)(2–س) 

3)س(=1-نأّجد قٔنة س اذا كاٌ  مْضحا ام౰ال
 الحل

(2+2س)(2– س)     )س( = 1-ن
 (2–س)س 

{ 0،  1،  2} –ح=  ام౰ال 

(2+2س)(2– س)     )س( = 1-ن
  (2–س)س 

(2+2س)     )س( = 1-= ن
  س 

(2+2س))س( 1-ن
   3=  س

         0(=1–()س2–)س ى =2س+3–2س ىس 3=2+2س ى

1، س= 2س=   ى
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ن)س( =  اذا كاٌ :(11)
س2–2س     

)س( 1-نفاّجد   2س+3– 2س 

3)س(=1-نأّجد قٔنة س اذا كاٌ  مْضحا ام౰ال
 الحل

(1–س)(2– س)     =  )س(1-ن
 (2–س)س 

{ 0،  1،  2} –=  حام౰ال 

(1–س)(2– س)     )س( = 1-ن
  (2–س)س 

(1–س)     )س( = 1-= ن
  س 

(1–س)
1-س= ى 1س = 2–سى3= 1–ىس 3=  س

2  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

= ن)س( :  اذا كاٌ(11)
2س+

  5س+ 

مْضحا ام౰ال)س( 1-نفاّجد 

3)س(=1-نس اذا كاٌ  أّجد قٔنة

 

= : ٌ)س(  اذا كاٌ(11
س4–2س     

  4س+5– 2س 

مْضحا ام౰ال)س( 1-نفاّجد 

3)س(=1-نس اذا كاٌ  أّجد قٔنة

 

 

سحثد تطالح ٔاحذج  30انٗ  1تطالح يشلًح يٍ  30سهح تٓا (12)
  يٍ الاحذاز الاذٛحعشٕائٛا أٔجذ فعاء انعُٛح  شى عٍٛ احرًال كلا

      5=حذز ظٕٓس عذد ٚمثم انمسًح عهٗ  ا( 1) 

 3ح عهٗ ( ب = حذز ظٕٓس عذد ٚمثم انمس2ً) 

  5,  3انمسًح عهٗ  ( جـ = حذز ظٕٓس عذد ٚمثم3)

  5أٔ  3ٕس عذد ٚمثم انمسًح عهٗ ( ء = حذز ظ4ٓ) 

 الحل

  {  30,  25,  20,  15,  10,  5} = 5عذد ٚمثم انمسًح عهٗ )ا(

ل)ا(=
(ا)ن
 = (ف)ن

5 
30  =

1 
6   

  3عذد ٚمثم انمسًح عهٗ(ب)

 ={3  ,6  ,9  ,12  ,15  ,18 ,21 ,24 ,27 ,30       }

ل)ب(=
(ب)ن
 = (ف)ن

10 
30  =

1 
3   

  {  30,   15} =5,  3نمسًح عهٗ عذد ٚمثم ا(ج)

ل)ج(=
(ج)ن
 = (ف)ن

2 
30  =

1 
15   

  5  أٔ 3عذد ٚمثم انمسًح عهٗ (د)
=  

ل)د(=
(د)ن
 = (ف)ن

14 
30   

سحثد تطالح ٔاحذج  30انٗ  1تطالح يشلًح يٍ  30سهح تٓا (13)
 عشٕائٛا أٔجذ فعاء انعُٛح  شى عٍٛ احرًال كلا يٍ الاحذاز الاذٛح

  8عذد يعاعف نهعذد  ب =(2)عذد يعاعف نعذد  ( أ =1) 

 8أٔ  6عذد يعاعف (د =4) يعا 8, 6عذد يعاعف نعذد ج=(3)
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  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
فٗ ذجشتح انماء حجش َشد يشج ٔاحذج أكرة فعاء انعُٛح شى عٍٛ (14)

 احرًال كلا يٍ الاحذاز الاذٛح

 ( ب = حذز ظٕٓس عذد أٔنٗ 2) ( أ = حذز ظٕٓس عذد فشدٖ    1) 

 ( جـ = حذز ظٕٓس عذد فشدٖ , أٔنٗ   3)

 ( ء = حذز ظٕٓس عذد فشدٖ أٔ أٔن4ٗ)

 الحل

{=1 ،2  ،3  ،4  ،5  ,6} 

ل)ا(={ 5,  3,  1} = عذد فشد٘  )ا(
(ا)ن
 = (ف)ن

3 
6  =

1 
2   

 ل)ب(={  5,  3, 2} = عذد أٔنٙ  (ب)
(ب)ن
 = (ف)ن

3 
6  =

1 
2   

ل)ج(={,5,  3} =عذد فشد٘ أٔنٙ (ج)
(ج)ن
 = (ف)ن

2 
6  =

1 
3   

ل)د(= = عذد فشد٘ أٔ أٔنٙ (د)
(د)ن
 = (ف)ن

4 
6   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
كشاخ حًشاء , ٔتالٗ  4كشاخ صسلاء ,  5كشج تٓا 12سهح تٓا (15)

انكشاخ تٛعاء فإرا سُحثد كشج ٔاحذج عشٕائٛا أٔجذ أحرًال أٌ ذكٌٕ 
 شج انًسحٕتحانك

 ًشاء( صسلاء أٔ ح3( نٛسد حًشاء        )2( صسلاء       )1)  

 الحل

  12(= ن)

ل)ا(= انكشج انًسحٕتح صسلاء   )ا(
(ا)ن
 = (ف)ن

5 
12   

 ل)ب(=انكشج انًسحٕتح نٛسد حًشاء)ا(
(ب)ن
 = (ف)ن

3 
6  =

1 
2   

ل)ج(=انكشج انًسحٕتح صسلاء أ, حًشاء )ا(
(ج)ن
 = (ف)ن

2 
6  =

1 
3   

ل)د(= = عذد فشد٘ أٔ أٔنٙ (د)
(د)ن
 = (ف)ن

4 
6   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
تالٗ كشاخ حًشاء , ٔ 2كشاخ صسلاء ,  6كشج تٓا 15سهح تٓا(16)

انكشاخ تٛعاء فإرا سُحثد كشج ٔاحذج عشٕائٛا أٔجذ أحرًال أٌ ذكٌٕ 
 انكشج انًسحٕتح

 ( صسلاء أٔ حًشاء3( نٛسد حًشاء        )2( صسلاء       )1)  

فٗ يساتمح نهسثاحح فإرا كاٌ  ، ب ، جاٚرساتك شلاز طلاب (17)
ٚسأٖ  بٔاحرًال فٕص  بٚسأٖ ظعف احرًال فٕص  ا احرًال فٕص

ـ عهًا تأٌ ٔاحذ فمط سٕف جأٔ  بـ أٔجذ احرًال فٕص جأحرًال فٕص 
 ٚفٕص تانًساتمح   

 

حذشاٌ يرُافٛاٌ ٔأحرًال ٔلٕع أحذًْا ظعف أحرًال ٔلٕع (18)
لٕع أٔجذ أحرًال ٔ 0.6الاخش ٔأحرًال ٔلٕع ٔاحذ  فًٛٓا عهٗ الالم 

  كلا يًُٓا

 

فٗ ذجشتح انماء حجش َشد يشج ٔاحذج أكرة فعاء انعُٛح شى  (19) 
 عٍٛ احرًال كلا يٍ الاحذاز الاذٛح

 حذز ظٕٓس عذد أٔنٗ  ب =( 2)حذز ظٕٓس عذد فشدٖ    أ =( 1) 

حذز ظٕٓس عذد  =د( 4ذد فشدٖ , أٔنٗ   )حذز ظٕٓس ع ج =( 3)
 فشدٖ أٔ أٔنٗ

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   0.15ب(=ثل)ا ، 0.7=(بل) ، 0.2=ل)ا( ارا كاٌ(20)

  (/( ،ل)ب/،ل)ا(ب–ال) ،(ا–بل) ،ب( ل)اُ أٔجذ

 الحل

–0.2+0.7ل)اثب(=–=ل)ا(+ل)ب(ب( ل)اُ
0.15=0.75 

 0.05=0.15– 0.2ل)اثب(=–=ل)ا((ب–ل)ا

 0.55=0.15–0.7ل)اثب(=–(ب=ل)(ا–بل)

 0.8= 0.2–1=(ال)–1=(/ال)

 0.3=0.7–1=(بل)–1=(/بل)

   0.1ب(=ثل)ا ، 0.5=(/بل) ، 0.2=ل)ا( را كاٌ(21)ا  ا

  (ب–ال) ،(ا–بل) ،ب( ل)اُل)ب( ، أٔجذ    
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=ل)ا( ارا كاٌ(22)
1
 =(بل)، 2

2
ب(=  ل)اُ، 3

5
 أٔجذ 6

  ب(ثل)ا

 الحل

 ل)اُ ب(=–=ل)ا(+ل)ب(ب(ثل)ا
1
2 +

2
3 –

5
6 =

1
3  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   0.15ب(=ثل)ا ، 0.7=(بل) ، 0.2=ل)ا( ارا كاٌ(23)

  (/( ،ل)ب/،ل)ا(ب–ال) ،(ا–بل) ،ب( ل)اُ أٔجذ

 

=ل)ا( ارا كاٌ(24)
1
 =(بل) ،  2

2
ب(=  ل)اُ ،  3

5
6  

 ب(ثل)ا أٔجذ 

 

=(بل) ارا كاٌ(25)
1
 =(اُ بل) ،  12

1
فٙ  ل)ا( أٔجذ  3

 حذشاٌ يرُافٛاٌ  ا ، بارا كاٌ (  2)   بخا ارا كاٌ ( 1)انحانرٍٛ 

 الحل

 =ل)اُ ب(=ل)ا( بخارا كاٌ (26)ا  ا
1
3  

 صفش ل)اثب(= حذشاٌ يرُافٛاٌ فاٌ    ا ، بارا كاٌ   

 ل)ا(+ ىل)ا(+ل)ب(       ل)اُ ب(=  
1
12 =

1
3     

 ل)ا(= ى
1
3 –

1
12 =

1
4  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   0.3ب(=ثل)ا ، 0.6=(/بل) ، 0.7=ل)ا( ارا كاٌ(27)

  (ب–ال) ،(ا–بل) ،ب( ل)اُل)ب( ، أٔجذ

 الحل

 0.4=0.6–1(=/ل)ب–1=ل)ب(

 0.8=0.3–0.4+0.7ل)اثب(=–=ل)ا(+ل)ب(ل)اُ ب(

 0.4=0.3– 0.7ل)اثب(=–ل)ا(=ب(–ل)ا

 0.1=0.3–0.4ل)اثب(=–=ل)ب(ا(–ل)ب

 0.3= 0.7–1ل)ا(=–1=(/ل)ا

   ب(ثل)ا فأجذ 0.5(=ب–ال) ، 0.7=ل)ا( ارا كاٌ

 الحل

–ل)ا–=ل)ا(ل)اثب( ىل)اثب( –=ل)ا(ب(–ل)ا
 0.2=0.5–0.7ب(=

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أٔجذ(28)

  معا  ا ،بإحتنال ّقْع 

  بأّ  اإحتنال ّقْع  
  فقط اإحتنال ّقْع 

  فقط  بإحتنال ّقْع 

  اإحتنال عدو ّقْع  
 

 الحل

ب(= ثل)ا = يعاا ،ب إحرًال ٔلٕع 
2
6 =

1
3  

ب(=  ل)اُ با إحرًال ٔلٕع 
5
6  

(= ب–ل)ا  فمط  ا إحرًال ٔلٕع 
1
6  

(= ا–بل)  فمط  ب إحرًال ٔلٕع 
2
6  

 (=/ل)ا ا عذو ٔلٕع  
3
6 =

1
2  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

=(بل) ارا كاٌ(29)
1
 =(اُ بل) ،  11

1
فٙ  ل)ا( أٔجذ  3

 حذشاٌ يرُافٛاٌ با، ارا كاٌ(  2)بخاارا كاٌ(1انحانرٍٛ 

 

 0.5( =ال ),  باحذشٍٛ يٍ ف حٛس  ،باإرا كاٌ (30)
 بأٔجذ أحرًال عذو ٔلٕع  0.3=فمط  بٔأحرًال ٔلٕع 
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 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ1)

 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ2)

  

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ3)

 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــ4)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ5)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ7) 

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ8)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ9)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ11)

 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ11)
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ12)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ13)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــ14)

 

 
 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ15)

  
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ16)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ17)

  

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ18)

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ19)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ21)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ21)

 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ22)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ23)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ24)
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 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ25)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ26)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ27)

 
 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ28)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ29)

 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ31)

 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ31)

 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ32) 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــ33)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ34)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ35)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ36)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ37)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ38)

 

ktabyeg.com
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// 8ت/                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ39)

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ41)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ41)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ42)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ43)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــ44)

 
 ــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ45)

 

 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ46)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ48)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ49)

 
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ51)

  
 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ51)

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ52)

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــ53)
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 ــــــــــــــــــــــــ(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ54)
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